

醉酒乘客撒酒疯,的哥很“受伤”

相关部门:遇独行醉酒乘客,出租车司机可拒载



核心提示

□记者 王子君

新年临近,亲朋好友间的聚会明显增多。为确保安全,聚会后大家伙儿多选择乘坐出租车回家,的哥拉到醉酒乘客的概率也随之攀升。对的哥遭遇醉酒乘客撒酒疯、无法索要车费等问题,市出租车管理处工作人员称,如遇独行醉酒乘客,出租车司机可拒载。

遇上醉酒乘客,的哥很“受伤”

11月30日18时50分许,出租车司机刘师傅驾车沿上阳路由北向南行驶时,路边一行三人招手拦车。刘师傅停车后,其中两人将一名40多岁的男子扶上了出租车。该男子上车后称要去行署路中段某家属院,男子话音未落,刘师傅就闻到一股浓重的酒味。拉到了醉汉,刘师傅不敢多搭讪,连忙朝目的地驶去,一路上该男子并没有说话。19时许,刘师傅将该男子拉到了目的地,可醉酒男子却撒起泼来,死活不肯下车。

“当时正是载人高峰期,我说

不收钱了,只要你下车就行……”刘师傅百般劝解,那名醉汉就是不肯下车,并声称还要乘车去别的地方。乘客神志不清,既不能将他硬拽下车,更不能拉着他满城乱转,刘师傅无奈只好拨打110向民警求助。

赶到事发现场的民警称,这名醉汉前不久曾发生过类似的事情。随后,在该名民警的护送下,醉汉安全到家,可醉汉12.5元的车费刘师傅却无处索要。“他人人都喝醉了,我怎么向他要钱?算倒霉吧……”刘师傅说。

的哥姜师傅称,上个月有4

次他都遇到了醉酒乘客,对方均未付车钱。“遇到这种情况,我们是不是只能认栽?”姜师傅无奈地说。

一部分市民表示,出租车司机可以向醉酒乘客的家人索要车钱,如果冷天里把他们放到大街上,肯定会出意外。刘师傅说,有的乘客喝醉后,不但说不清他们的家庭住址,就连随身携带的手机、身份证都不知去向,遇到这种情况,他们也无可奈何。另外,有的醉酒乘客还在车内呕吐,气味两三天都很难消除,影响载客。

相关部门:遇独行醉酒乘客,司机可拒载

对于刘师傅、姜师傅反映的问题,市出租车管理处一工作人员称,根据《洛阳市出租车管理办法》,出租车司机遇到没有清醒同伴陪同的醉酒乘客,可以拒载。

河南惠人律师事务所的卫晓明律师认为,遇到说不清具体位置或无法与家人取得联系的醉酒乘客,出租车司机应及时拨打110,在保障乘客人身安全的同时,为自

身寻求证明,待乘客酒醒后可通过民事渠道协商解决。如双方协商不成,出租车司机可以通过法律途径维权。

(宁女士获线索奖50元券)

60多万斤白菜田间“待嫁”

□见习记者 蒋颖颖

今冬首场雪后,我市气温日趋下降。而伊滨区佃庄镇朱圪垱村的杨先生种植的80亩白菜也遭遇了销售“寒冬”:上月月初他便开始为田间的白菜寻找销路,到现在他的地头却依然“冷清”。

困境:60多万斤白菜“待嫁”

因为去年白菜销售行情不错,今年杨先生便种植了80亩白菜,亩产约8000斤。眼看白菜临近上市,一个月前他便开始和市区很多地方联系销售。“今年白菜产量较大,之前我联系了好几家大超市,但是至今都没人愿意购买。”杨先生说。

打探:几种途径可帮助菜农

针对杨先生遇到的问题,市蔬菜办相关工作人员表示,由于今年全国不少地方出现了白菜滞销的情况,我市也受到了影响。为减少菜农损失,这几天,他们一直在多方联系,帮助菜农寻找销路。“不少采购商都表示已经

存储了足够多的白菜。”市蔬菜办主任金松灿说。

市商务局工作人员表示,如果需要,他们可以帮助菜农免费在“商务预报网”(http://cif.mofcom.gov.cn)和“新农村商网”(http://nc.mofcom.gov.cn)上发布供应信息。另外,如果杨先生想参加周末蔬菜直销市场,可以和农业局相关部门联系,看是否能申请参加相关蔬菜合作社。

伊川县酒后乡的乔先生近年来一直在做反季节蔬菜的生产和销售,他建议杨先生可以多和一些企业、学校或者市场联系,尽量多销售;如果有条件的话,也可以将部分蔬菜进行窖藏,冬储。同时,他还建议,为减少类似问题的发生,农户可以多样化种植蔬菜。“全国大市场行情瞬息万变,大规模种植一种蔬菜,一旦出现滞销,会给自己造成很大困难。”乔先生说。

读者朋友们,如果你正打算购买白菜或者有办法帮助杨先生解决困难,请拨打本报热线电话66778866或者13849934677与我们联系。

十年联通宽带,感谢一路有你。洛阳联通感恩回馈宽带用户。活动期间,办理新装及续存沃家庭宽带包年的客户即可获赠食用油一桶,同时还可以参与360部3G智能手机回馈活动,周周有惊喜,千元话费等您来拿。

活动时间: 2011年12月1日~2012年1月22日

**温馨提示: 1. 回馈活动有效期截至2012年2月28日,逾期不领取的客户视为自动放弃
2. 礼品有限,赠完为止**

www.10010.com